

《蒙面唱将猜猜猜》欧阳靖、钱正昊、丁丁揭面 吴宗宪惨遭辣手被推“发”



据搜狐娱乐 由江苏卫视和灿星制作倾力打造的音乐悬疑竞猜类真人秀《蒙面唱将猜猜猜》第四季第五期,已于上周日(10号)晚9时10分在江苏卫视播出。第五期正值“双十一”年度购物盛事,而本期主题围绕购物为题材,对唱将身份及歌曲选材进行了精心的溯源。

本期《蒙面唱将猜猜猜》也迎来了欧阳靖、钱正昊、丁丁三人的揭面,但仍有三名唱将的身份保持悬念,其中更有会讲相声、会报菜名的实力唱将,引起猜评团对其是于谦老师的猜测;亦有自称玩R&B比陶喆更早、现场调皮模仿周杰伦、王力宏、陶喆等歌手的实力唱将,堪称吸睛十足。

此外,本期节目以CSM59城1.02%,CSM35城1.103%的收视率引发全民热议。蒙面唱将们各显神通,亦以极强的舞台掌控力与歌声叙事性,紧紧牵动着抓住了猜评团的

心。

欧阳靖、钱正昊被揭面 购物车与大咖爆料透露身份

讲着一口塑料港普的“Yeah Yeah Yeah”的面具下,实则为霸气rapper——欧阳靖。他透露,《蒙面唱将猜猜猜》是他第一个唱中文慢歌的舞台,更表达了不忘初心的歌者心态——不管他在这个舞台多少年,他将永远以学生的姿态自待。歌声背后的力量诚然来自于家庭,而家庭便源于爱,而正是爱能使歌者不忘初心、砥砺前行。

正如欧阳靖离场前大声喊出的“Peace&Love”般,他的购物车里全是为了妻子所置办的母婴用品,也无时无刻不彰显着这是一位心中充满爱的父亲与丈夫。

钱正昊所扮演的“我来地球打酱油”,也

曾遭大咖爆料,其歌声曾使李荣浩眼睛变大。此外,钱正昊在本期中多种“自曝”线索,使其身份昭然若揭,更是令人哭笑不得:比如自曝其为伯克利的学生、身为最年轻的歌手,参加了一档歌唱节目、“双十一”购物车中,充斥着“音乐合成器”等音乐类学生才会使用工具等。而侯佩岑也当场便猜出其身份,问其择偶标准,为现场粉丝“谋福利”,燃爆现场粉丝的“芳心”。

丁丁展露“灵魂式”剪发 吴宗宪惨遭其辣手被推“发”

丁丁所扮演的“我怎么这么好看”,堪称当期《蒙面唱将猜猜猜》舞台上的美少女,一身朱红公主裙登台。在深情现场完《夜太黑》后,其熟练地抄起理发刀,自称拥有卓越的理发才能,并相邀吴宗宪上台做理发模特。可殊不知其

“半路翻车”,将吴宗宪的鬓角提秃,当即引发全场爆笑,吴宗宪更一度表示,挺“秃”然的,使全场气氛达到顶峰。

此外,曾是模特的她,更展示了一项女生所擅长的才艺——“摄影”。丁丁现场邀请沈南上台,展示拍照技巧,从拍摄角度、模特姿势等全方位,辅导其如何拍出“腿长一米八”的照片。手机倒置拍摄的“独门秘笈”,更令沈南收获自信,大呼“谢谢你,完成了我爸妈没有完成的事情”,令全场爆笑。

所以未揭面的唱将们的面具下,究竟是何方神圣?答案将在本期与下期节目中分别揭晓。让我们一起期待本周日(17日晚)晚9时10分江苏卫视播出的《蒙面唱将猜猜猜》第六期,继续浸入式体验猜评团们的卧底搜寻,试试你的猜评功力,看看你是否能“揪出”卧底,揭开蒙面唱将们身份的那一层薄纱吧!

《冰糖炖雪梨》甜宠预告曝光 吴倩、张新成开启“冰糖系”恋爱篇章

据腾讯娱乐 由完美世界影视、幸福蓝海、优酷、鲲池影业、浩瀚星盘联合出品,完美世界影视刘宁工作室承制,改编自同名人气小说的青春爱情竞技成长电视剧《冰糖炖雪梨》,于昨日发布“双十一”惊喜福利,重磅曝光甜宠版预告片。

该预告片中,棠雪(吴倩饰)和黎语冰(张新成饰)组成的“冰糖CP”强势发糖,再续青梅竹马甜蜜情缘。大学校园里,少年们的热血和梦想率性飞扬,难以按捺于心中的青春悸动肆意迸发,每一个荷尔蒙爆棚的片段,都虏获了众多网友的心。

浪漫吻戏尽情放送 吴倩、张新成甜宠升级

预告片以黎语冰一个问句揭开序幕,镜头随着时光流转,从天真稚嫩的童年嬉戏,转向青春四溢的大学校园,棠雪和黎语冰的关系似乎发生了奇妙的变化。

黎语冰不再是童年时候棠雪的小跟班儿,而棠雪却变成了“冰球男神”黎语冰的小助理兼私人陪练:气喘吁吁帮黎语冰搬箱子、在烈日下狂奔送外卖、在健身房里和运动场上残酷陪练。

棠雪自然没有屈服于幸灾乐祸还加以捉弄的黎语冰,恼羞成怒的喊话、气势十足的反击,为两人你来我往的较量,又增添了几分火花,对此不少网友直呼:“黎语冰这样虐棠雪,以后喜欢上人家就难哄了!”

从儿时“相缠”至今的“冰糖CP”,一路磕



磕绊绊却一路相伴相随,朝夕相处的欢喜冤家,亦不知不觉中新生情愫。不知从何处而起的莫名醋意,不知从何时开始的不自觉注视,也许是被兄弟看穿而慌忙否认掩饰后,也许是被喻言(周历杰饰)直白地下战书后,黎语冰才真正意识到,与棠雪之间潜移默化中“变质”的感情。

预告片从“冤家”模式,自然地过渡到“情侣”模式后,开始不遗余力地进行甜蜜放送:点点灯光下的惊喜告白,烟火盛会下的并肩前行,玻璃两端的心意确认,冰场上的高调宣言。棠雪和黎语冰的火花飞溅又甜蜜四溢的相处,无一不戳中屏幕外观众怦怦直跳的少女心:“好多甜甜吻戏啊!我要被苏到腿软了!”

热血不息梦想不弃 “冰糖少年”青春再进阶

“冰糖CP”不止在感情上相互陪伴,更在追寻梦想的途中互相鼓励和成全。棠雪在重拾梦想却不断受挫的打击下产生自我怀疑,是黎语冰的引导和开解,让她重新找回穿上冰鞋驰骋的感觉。“冰糖系”恋爱,不仅仅是爱情里的相互给予和无限宠溺,更是两人内心深处无障碍的交流。无论是陷入泥潭时,毫不犹豫地拉你一把,还是对彼此追求的无条件支持,才是不落俗套的“冰糖系”爱情。

除了“冰糖CP”之外,预告片中,其他少年的出现也吸引着大家的眼球。喻言因棠雪

给予的温暖而产生爱意,一往无前又小心翼翼的试探,尽显少年时期暗恋的青涩。还有棠雪、黎语冰和一群知己好友的大学生活,在校园的活动里挥洒汗水拥抱成果,在灯光绚烂的派对上倾情高歌,在假日的船上欢呼着向前驶去。少年们相聚在一起嬉笑打闹,享受简单易得的快乐,创造一生难忘的回忆,这是最意气风发的青春时代、最热血沸腾的动人时光。

《冰糖炖雪梨》讲述了“速滑少女”棠雪,在大学校园里重逢“冰球男神”黎语冰,两人在追逐冰上梦想的过程中,收获真挚爱情的故事。甜而不腻的“冰糖系”恋爱究竟如何呈现,更多精彩敬请期待。